

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

29 juin 2022

PROJET DE LOI

**visant à rendre la justice plus humaine,
plus rapide et plus ferme II**

AMENDEMENTS

Voir:

Doc 55 **2774/ (2021/2022):**

001: Proposition de loi.
002: Amendements.

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

29 juni 2022

WETSONTWERP

**om justitie menselijker, sneller en
straffer te maken II**

AMENDEMENTEN

Zie:

Doc 55 **2774/ (2021/2022):**

001: Wetsontwerp.
002: Amendementen.

07384

NR. 23 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 40

À l'article 4.59 en projet, apporter les modifications suivantes:

1° au § 2, insérer un alinéa entre l'alinéa 1^{er} et 2, rédigé comme suit:

"A défaut de tout héritier et après l'accomplissement des formalités prévues à l'article 4.33, § 2, l'acte d'hérédité peut également être établi et délivré à la demande de l'État.";

2° au § 2, insérer un nouveau alinéa entre l'alinéa 3 et 4, rédigé comme suit:

"Si la succession du défunt est acquise à l'État conformément aux dispositions du sous-titre 5 et s'il n'est pas question de dispositions de dernière volonté, d'un pacte successoral, d'une institution contractuelle ou d'une convention matrimoniale dans le chef du défunt, l'acte d'hérédité est établi par le fonctionnaire du bureau compétent de l'Administration générale de la documentation patrimoniale.";

3° compléter le § 4, alinéa 1^{er}, avec un 6°, rédigé comme suit:

"6° pour l'État: l'accomplissement des formalités prévues à l'article 4.33, alinéa 2.";

4° au § 4, alinéa 4, remplacer les mots "l'acquisition pour cause de mort de droits réels portant sur des immeubles, tels que visé à l'article 3.30, § 1^{er}, 7°," par les mots "l'acquisition pour cause de mort, visée à l'article 3.30, § 1^{er}, 7°, de droits réels portant sur des immeubles,".

Nr. 23 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 40

In het voorgestelde artikel 4.59, de volgende wijzigingen aanbrengen:

1° in § 2, een lid invoegen tussen het eerste en het tweede lid, luidende:

"Bij gebreke van erfgenamen en na het vervullen van de in artikel 4.33, tweede lid bepaalde formaliteiten, kan de akte van erfopvolging ook opgemaakt en afgeleverd worden op verzoek van de Staat.";

2° in § 2, een nieuw lid invoegen tussen het derde en het vierde lid, luidende:

"Indien de nalatenschap van de erflater vervalt aan de Staat overeenkomstig de bepalingen van ondertitel 5, en indien er geen uiterste wilsbeschikking, geen erfovereenkomst, geen contractuele erfstelling of geen huwelijksovereenkomst in hoofde van de erflater is, wordt de akte van erfopvolging opgemaakt door de ambtenaar van het bevoegde kantoor van de Algemene Administratie van de Patrimoniumdocumentatie.";

3° § 4, eerste lid, aanvullen met een punt 6°, luidende:

"6° van de Staat: de vervulling van de in artikel 4.33, tweede lid, bepaalde formaliteiten.";

4° in de Franse tekst van § 4, vierde lid, de woorden "l'acquisition pour cause de mort de droits réels portant sur des immeubles, tels que visé à l'article 3.30, § 1^{er}, 7°," vervangen door de woorden "l'acquisition pour cause de mort, visée à l'article 3.30, § 1^{er}, 7°, de droits réels portant sur des immeubles,".

JUSTIFICATION

Lorsque la succession est acquise à l'État, l'administration est habilitée à se délivrer à elle-même un acte d'hérédité. C'est l'objet de la disposition proposée.

VERANTWOORDING

Wanneer de nalatenschap vervalt aan de staat, wordt de administratie gemachtigd aan zichzelf een akte van erfopvolging af te leveren. Dat is het doel van de voorgestelde bepaling.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

Nr. 24 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**Art. 48/1 (*nouveau*)

Au chapitre 9, insérer un article 48/1, rédigé comme suit:

“Art. 48/1. À l’article 45 du même Code, les modifications suivantes sont apportées:

1° dans l’alinéa 1^{er}, les mots “ou au pied de l’expédition de l’acte d’hérédité délivrée” sont remplacés par les mots “; l’extrait délivré de l’acte d’hérédité ou au pied de l’expédition délivrée de cet acte”;

2° dans l’alinéa 3, les mots “; un extrait” sont insérés entre les mots “un certificat d’hérédité” et les mots “ou une expédition”.”.

JUSTIFICATION

Il s’agit d’une adaptation technique du texte de l’article 45 du Code du recouvrement amiable et forcé des créances fiscales et non fiscales, tenant compte de la possibilité de délivrer un extrait d’un acte d’hérédité.

Nr. 24 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**Art. 48/1 (*nieuw*)

In hoofdstuk 9, een artikel 48/1 invoegen, luidende:

“Art. 48/1. In artikel 45, van hetzelfde Wetboek, worden de volgende wijzigingen aangebracht:

1° in het eerste lid worden de woorden “of onderaan de afgeleverde uitgifte van de akte van erfopvolging” vervangen door de woorden “; het afgeleverde uittreksel van de akte van erfopvolging of onderaan de afgeleverde uitgifte van die akte,”;

2° in het derde lid worden de woorden “; een uittreksel” ingevoegd tussen de woorden “attest van erfopvolging” en de woorden “of een uitgifte”.”.

VERANTWOORDING

Dit is een technische aanpassing van artikel 45 van het wetboek van de minnelijke en gedwongen invordering van fiscale en niet-fiscale schuldvorderingen, die rekening houdt met de mogelijkheid om een uittreksel van een akte van erfopvolging af te leveren.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 25 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 69

Dans le 2° remplacer l'alinéa proposé par ce qui suit:

“Les premier et deuxième alinéas ne s'appliquent pas aux décisions du juge de l'application des peines d'octroi d'une libération provisoire en vue de l'éloignement du territoire. Dans ce cas, le jugement devient exécutoire au moment de l'éloignement effectif ou du transfert vers un lieu qui relève de la compétence du ministre compétent pour l'accès au territoire, le séjour, l'établissement et l'éloignement d'étrangers ou, dès que le condamné satisfait aux conditions de temps prévues par la présente loi, au moment de la notification par l'Office des étrangers que l'éloignement ou le transfert n'aura pas lieu, et ce, au plus tard vingt jours après que le condamné satisfait aux conditions de temps prévues par la présente loi. Si l'éloignement, le transfert ou la notification n'a pas eu lieu à l'expiration du délai précité, le condamné est remis en liberté.”

JUSTIFICATION

Les délais qui s'appliquent dans la procédure devant le juge de l'application des peines (possibilité de demander la libération provisoire en vue de l'éloignement à partir de six mois avant la date d'admissibilité (un tiers de la peine), le délai d'un mois pour l'avis du directeur et le délai d'un mois pour la décision du juge de l'application des peines d'un mois permettent qu'une décision accordant une libération provisoire en vue de l'éloignement soit déjà prise avant que l'étranger condamné sans droit de séjour ait effectivement atteint sa date d'admissibilité.

Le libellé en projet du nouvel alinéa à ajouter à l'article 60 (qui deviendrait alors l'alinéa 5) prévoyait que, dans ce cas, la condamnation deviendrait exécutoire lorsque l'Office des Etrangers (OE) procède effectivement à l'éloignement du condamné, au transfert dans un centre fermé ou lorsque l'OE notifie à la prison que l'éloignement ou le transfert n'aura pas

Nr. 25 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 69

In de bepaling onder 2° het voorgesteld lid vervangen als volgt:

“Het eerste en het tweede lid zijn niet van toepassing op de beslissingen van de strafuitvoeringsrechter tot toekenning van een voorlopige invrijheidstelling met het oog op de verwijdering van het grondgebied. In dat geval is het vonnis uitvoerbaar op het ogenblik van effectieve verwijdering of van overbrenging naar een plaats die valt onder de bevoegdheid van de minister die bevoegd is voor de toegang tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen of, van zodra de veroordeelde voldoet aan de door deze wet bepaalde tijdsvoorwaarden, op het ogenblik van de kennisgeving door de Dienst Vreemdelingenzaken dat de verwijdering of overbrenging niet zal plaats vinden, en dit ten laatste twintig dagen nadat de veroordeelde voldoet aan de door deze wet bepaalde tijdsvoorwaarden. Indien de verwijdering, overbrenging of kennisgeving niet heeft plaats gevonden bij het verstrijken van voormelde termijn, wordt de veroordeelde in vrijheid gesteld.”

VERANTWOORDING

De termijnen in de procedure voor de strafuitvoeringsrechter (mogelijkheid om de voorlopige invrijheidstelling met het oog op verwijdering aan te vragen vanaf zes maanden voor de toelaatbaarheidsdatum (1/3de van de straf), de adviestermijn van de directeur van één maand en de beslissingstermijn voor de strafuitvoeringsrechter van één maand maken het mogelijk dat er reeds voordat de veroordeelde vreemdeling zonder recht op verblijf effectief zijn toelaatbaarheidsdatum heeft bereikt, een vonnis tot toekenning van een voorlopige invrijheidstelling met het oog op verwijdering wordt genomen.

In de voorziene redactie van het nieuw toe te voegen lid aan artikel 60 (dat dan het vijfde lid wordt), was voorzien dat het vonnis in dat geval uitvoerbaar wordt op het ogenblik dat de Dienst Vreemdelingenzaken (DVZ) de veroordeelde effectief verwijderd, overbrengt naar een gesloten centrum of de gevangenis in kennis stelt dat de verwijdering of overbrenging niet

lieu, et ce, au plus tard 20 jours après que le jugement a été coulé en force de chose jugée. Si l'éloignement, le transfert ou la notification n'ont pas lieu dans ce délai, la personne condamnée est libérée.

Si l'on peut accepter (et c'est aussi l'intention explicite) que le jugement puisse devenir exécutoire avant que la date d'admissibilité de la modalité ne soit atteinte au cas où l'OE peut éloigner ou transférer l'étranger sans droit de séjour, l'intention ne peut pas être que l'étranger soit déjà libéré (avec un ordre de quitter le territoire) alors qu'il n'a pas encore atteint sa date d'admissibilité.

Pour cette raison, il est proposé de modifier le nouvel alinéa à ajouter à l'article 60 (qui règle le caractère exécutoire de la décision du juge de l'application des peines d'octroi d'une mise en liberté provisoire en vue de l'éloignement) afin de clarifier qu'un jugement octroyant une libération provisoire en vue d'éloignement ne peut être exécuté avant la date d'admissibilité, que dans le cas où l'OE peut éloigner ou transférer le condamné, et que dans l'autre cas (où l'OE ne peut donc pas éloigner ou transférer), l'OE a encore jusqu'à 20 jours après la date d'admissibilité pour éloigner l'étranger, le transférer ou notifier que l'éloignement ou notifier que le transfert n'aura pas lieu. Si l'OE ne procède pas à un éloignement ou un transfert, l'OE doit toutefois procéder au plus vite à l'émission et la signification d'un ordre de quitter le territoire pour que la libération provisoire puisse être exécutée dès que le condamné a atteint la date d'admissibilité. Car sur base de cette notification le condamné peut être mis en liberté dès qu'il a atteint la date d'admissibilité.

Ce n'est qu'après l'expiration de ce délai sans qu'un éloignement, transfert ou libération avec notification, que la libération suivra.

zal plaats vinden, en dit (in alle gevallen) ten laatste 20 dagen nadat het vonnis in kracht van gewijsde is getreden. Indien de verwijdering, overbrenging of kennisgeving niet gebeuren binnen die termijn, wordt de veroordeelde in vrijheid gesteld.

Waar er kan worden aanvaard (en het ook de uitdrukkelijke bedoeling is) dat het vonnis uitvoerbaar kan worden voordat de toelaatbaarheidsdatum voor de modaliteit is bereikt in geval de DVZ de vreemdeling zonder recht op verblijf kan verwijderen of kan overbrengen, kan het niet de bedoeling zijn dat de vreemdeling reeds in vrijheid wordt gesteld zonder meer (met een bevel tot verlaten van het grondgebied) wanneer die nog niet zijn toelaatbaarheidsdatum heeft bereikt.

Daarom wordt voorgesteld het nieuw toe te voegen lid van artikel 60 (dat de uitvoerbaarheid regelt van het vonnis van de strafuitvoeringsrechter tot toekenning van de voorlopige invrijheidstelling met het oog op verwijdering) aan te passen in de zin dat verduidelijkt wordt dat het enkel mogelijk is een vonnis tot toekenning van een voorlopige invrijheidstelling met het oog op verwijdering voor het bereiken van de toelaatbaarheidsdatum uit te voeren in het geval dat de DVZ de veroordeelde kan verwijderen of overbrengen, en dat in het andere geval (wanneer de DVZ dus niet kan verwijderen of overbrengen), DVZ nog tot 20 dagen na het bereiken van de toelaatbaarheidsdatum krijgt om de vreemdeling te verwijderen, over te brengen of een kennisgeving te doen dat de verwijdering of overbrenging niet zal plaats vinden. Indien de DVZ niet tot een verwijdering of een overbrenging naar een gesloten centrum overgaat, moet de DVZ evenwel zo snel als mogelijk overgaan tot de afgifte en betekening van het bevel om het grondgebied te verlaten zodat de voorlopige invrijheidsstelling kan uitgevoerd worden van zodra de veroordeelde zijn toelaatbaarheidsdatum heeft bereikt. Op basis van die kennisgeving kan de veroordeelde immers in vrijheid worden gesteld vanaf het bereiken van de toelaatbaarheidsdatum.

Pas na het verstrijken van die termijn zonder dat een verwijdering, overbrenging of vrijstelling met kennisgeving gebeurde, zal de vrijstelling volgen.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 26 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 38/1 (nouveau)

Dans le chapitre 8 “Modifications du Code civil” insérer un article 38/1, rédigé comme suit:

“Art. 38/1. Dans l’article 1^{er}.7, du même Code, les modifications suivantes sont apportées:

1° Au § 3, alinéa 1^{er}, le mot “légaux” est inséré entre les mots “les jours fériés” et “, les dimanches et les samedis”.

2° Au § 4, alinéa 1^{er}, le mot “légal” est inséré entre les mots “un jour férié” en “, un dimanche ou un samedi”.”.

JUSTIFICATION

Cette disposition du livre 1 du Code civil est modifiée par souci de cohérence. Suite à cet amendement, l’article parle systématiquement de “wettelijke feestdagen” en néerlandais et de “jours fériés légaux” en français.

Nr. 26 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 38/1 (nieuw)

In hoofdstuk 8 “Wijzigingen van het Burgerlijk Wetboek” een artikel 38/1 invoegen, luidende:

“Art. 38/1. In de Franse versie van artikel 1.7 van hetzelfde Wetboek worden de volgende wijzigingen aangebracht:

1° In § 3, eerste lid wordt het woord “légaux” ingevoegd tussen de woorden “les jours fériés” en “, les dimanches et les samedis”;

2° In § 4, eerste lid wordt het woord “légal” ingevoegd tussen de woorden “un jour férié” en “, un dimanche ou un samedi”.”.

VERANTWOORDING

Deze bepaling van boek 1 van het Burgerlijk Wetboek wordt gewijzigd met het oog op de coherentie van het artikel. Ingevolge dit amendement spreekt het artikel consequent van “wettelijke feestdagen” in het Nederlands en “jours fériés légaux” in het Frans.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 27 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 38/2 (*nouveau*)

**Dans le chapitre 8 “Modifications du Code civil”
insérer un article 38/2, rédigé comme suit:**

“Art. 38/2. Dans l’article 2.3.58, l’alinéa 2, du même Code, le mot “supérieur” se trouvant entre les mots “patrimoine commun” et “est considérée” est supprimé.”

JUSTIFICATION

Cette disposition du livre 2 du Code civil est modifiée afin d’apporter une correction technique. Dans la version française de l’article, le mot “supérieur” est mentionné deux fois dans le même sens dans la même phrase, ce qu’il fallait évidemment rectifier.

Nr. 27 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 38/2 (*nieuw*)

In hoofdstuk 8 “Wijzigingen van het Burgerlijk Wetboek” een artikel 38/2 invoegen, luidende:

“Art. 38/2. In de Franse versie van artikel 2.3.58, tweede lid van hetzelfde Wetboek, wordt het woord “supérieur” dat zich tussen de woorden “patrimoine commun” en “est considérée” bevindt, geschrapt.”

VERANTWOORDING

Deze bepaling van boek 2 van het Burgerlijk Wetboek wordt gewijzigd met het oog op een technische rechtzetting. In de Franstalige versie van het artikel komt het woord “supérieur” tweemaal in dezelfde betekenis in dezelfde zin voor, wat uiteraard moest worden rechtgezet.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 28 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 38/3 (nouveau)

Dans le chapitre 8 “Modifications du Code civil” insérer un article 38/3, rédigé comme suit:

“Art. 38/3. Dans l’article 2.3.42, du même Code, alinéa 3 est remplacé par ce qui suit: “Il doit être établi dans les trois mois du décès, de la mention du divorce ou de la séparation de corps à l’acte de mariage, de l’établissement de l’acte de divorce, ou de l’inscription au registre central des conventions matrimoniales de la décision prononçant la séparation de biens.””

JUSTIFICATION

La rédaction initiale de l’article 2.3.42, alinéa 3, du Code civil a été reprise mot pour mot de l’article 1428 de l’ancien Code civil. Néanmoins cette formulation n’était plus correcte, et ceci pour deux raisons. D’une part, parce que sa rédaction n’avait pas été entièrement adaptée (voir art. 1278 du Code judiciaire) aux modifications relatives à la Banque de données des Actes de l’État Civil (BAEC). D’autre part, parce qu’elle n’avait pas été adaptée à la suppression de la publication au *Moniteur belge* de la décision prononçant la séparation de biens.

Ceci est corrigé par le présent amendement.

Nr. 28 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 38/3 (nieuw)

In hoofdstuk 8 “Wijzigingen van het Burgerlijk Wetboek” een artikel 38/3 invoegen, luidende:

“Art. 38/3. In artikel 2.3.42 van hetzelfde Wetboek, wordt het derde lid als volgt vervangen: “Zij moet opgemaakt worden binnen drie maanden na het overlijden, na de melding van de echtscheiding of van de scheiding van tafel en bed op de huwelijksakte of na de opmaak van de akte van echtscheiding, of na de inschrijving in het centraal register voor huwelijksovereenkomsten van de beslissing die de scheiding van goederen uitspreekt.””

VERANTWOORDING

De initiële bewoordingen van artikel 2.3.42, derde lid van het Burgerlijk Wetboek werden letterlijk overgenomen van artikel 1428 oud Burgerlijk Wetboek. Deze formulering was echter om twee redenen niet meer correct. Enerzijds, omdat ze niet volledig was aangepast (zie art. 1278 Ger.W.) aan de wijzigingen met betrekking tot de Databank voor de Akten van Burgerlijke Stand (DABS). Anderzijds omdat ze niet werd aangepast aan de afschaffing van de bekendmaking in het *Belgisch Staatsblad* van de beslissing die de scheiding van goederen uitspreekt.

Dit wordt door dit amendement rechtgezet.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 29 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 38/4 (*nouveau*)

Dans le chapitre 8 “Modifications du Code civil” insérer un article 38/4, rédigé comme suit:

“Art. 38/4. Dans l’article 4.4, alinéa 2, 2°, du même Code, le mot “n” est inséré entre les mots “l’enfant qui” et “est pas né viable”.”

JUSTIFICATION

Cette disposition du livre 4 du Code civil est modifiée afin d’apporter une correction linguistique.

Nr. 29 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 38/4 (*nieuw*)

In hoofdstuk 8 “Wijzigingen van het Burgerlijk Wetboek” een artikel 38/4 invoegen, luidende:

“Art. 38/4. In de Franse versie van artikel 4.4, tweede lid, 2°, van hetzelfde Wetboek, wordt het woord “n” ingevoegd tussen de woorden “l’enfant qui” en “est pas né viable”.”

VERANTWOORDING

Deze bepaling van boek 4 van het Burgerlijk Wetboek wordt gewijzigd met het oog op een taalkundige rechtzetting.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
 Khalil AOUASTI (PS)
 Philippe GOFFIN (MR)
 Claire HUGON (Ecolo-Groen)
 Koen GEENS (CD&V)
 Ben SEGERS (Vooruit)
 Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 30 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**Art. 46/1 (*nouveau*)

**Dans le chapitre 8 “Modifications du Code civil”
insérer un article 46/1, rédigé comme suit:**

*“Art. 46/1. Dans l’article 5 211 du même Code, le mot
“dûe” est remplacé par le mot “due”.”*

JUSTIFICATION

Cette disposition du livre 5 du Code civil est modifiée afin
d’apporter une correction linguistique.

Nr. 30 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**Art. 46/1 (*nieuw*)

**In hoofdstuk 8 “Wijzigingen van het Burgerlijk
Wetboek” een artikel 46/1 invoegen, luidende:**

*“Art. 46/1. In de Franse versie van artikel 5 211 van
hetzelfde Wetboek wordt het woord “dûe” vervangen
door het woord “due”.”*

VERANTWOORDING

Deze bepaling van boek 5 van het Burgerlijk Wetboek
wordt gewijzigd met het oog op een taalkundige rechtzetting.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 31 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 46/2 (*nouveau*)

Dans le chapitre 8 “Modifications du Code civil” insérer un article 46/2, rédigé comme suit:

“Art. 46/2. Dans l’article 5 245, alinéa 1^{er} du même Code, le mot “par” est supprimé.”

JUSTIFICATION

À la suite d’une erreur matérielle, le mot “par” a été ajouté lors de la deuxième lecture de la proposition de loi portant le livre 5 “Les obligations” du Code civil (DOC 55-1806). Cet amendement vise à corriger cette erreur matérielle en supprimant le mot “par”.

Nr. 31 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 46/2 (*nieuw*)

In hoofdstuk 8 “Wijzigingen van het Burgerlijk Wetboek” een artikel 46/2 invoegen, luidende:

“Art. 46/2. In de Franse versie van artikel 5 245, eerste lid van hetzelfde Wetboek wordt het woord “par” geschrapt.”

VERANTWOORDING

Ingevolge een materiële vergissing werd het woord “par” toegevoegd bij de tweede lezing van het wetsvoorstel houdende boek 5 “Verbintenissen” van het Burgerlijk Wetboek (DOC 55-1806). Dit amendement beoogt deze materiële vergissing recht te zetten door het woord “par” opnieuw te schrappen.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 32 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 89

Après l'article 89, insérer un chapitre 20/1 intitulé:

“Modification de la Loi du 8 avril 1965 relative à la protection de la jeunesse, à la prise en charge des mineurs ayant commis un fait qualifié infraction et à la réparation du dommage causé par ce fait”.

JUSTIFICATION

Une disposition de la loi sur la protection de la jeunesse est modifiée.

Nr. 32 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 89

Na artikel 89, een hoofdstuk 20/1 invoegen luidende:

“Wijziging van Wet van 8 april 1965 betreffende de jeugdbescherming, het ten laste nemen van minderjarigen die een als misdrijf omschreven feit hebben gepleegd en het herstel van de door dit feit veroorzaakte schade”.

VERANTWOORDING

Een bepaling van de Jeugdbeschermingswet wordt gewijzigd.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
 Khalil AOUASTI (PS)
 Philippe GOFFIN (MR)
 Claire HUGON (Ecolo-Groen)
 Koen GEENS (CD&V)
 Ben SEGERS (Vooruit)
 Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 33 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 89/1 (*nouveau*)

Dans le chapitre 20/1 Modification de la Loi du 8 avril 1965 relative à la protection de la jeunesse, à la prise en charge des mineurs ayant commis un fait qualifié infraction et à la réparation du dommage causé par ce fait, insérer un article 89/2, rédigé comme suit:

“Art.89/1. Dans l'article 33, alinéa 3, 5°, de la loi du 8 avril 1965 relative à la protection de la jeunesse, à la prise en charge des mineurs ayant commis un fait qualifié infraction et à la réparation du dommage causé par ce fait, les mots “de l'article 746 du Code civil” sont remplacés par les mots “des dispositions du sous-titre 4 “Dévolution légale” du Titre 1er du Livre 4 du Code civil.”.”

JUSTIFICATION

L'article 33, 5°, de la loi sur la protection de la jeunesse mentionne que le parent qui est déchu de l'autorité parentale est exclu du droit de recueillir tout ou partie de la succession de leur enfant décédé. Il y est fait référence au droit de recueillir la succession “par application de l'article 746 du Code civil”. Cet article 746 a été abrogé par la loi du 19 janvier 2022 portant le livre 2, titre 3, “Les relations patrimoniales des couples” et le livre 4 “Les successions, donations et testaments” du Code civil.

Nr. 33 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 89/1 (*nieuw*)

In hoofdstuk 20/1 Wijziging van de Wet van 8 april 1965 betreffende de jeugdbescherming, het ten laste nemen van minderjarigen die een als misdrijf omschreven feit hebben gepleegd en het herstel van de door dit feit veroorzaakte schade een artikel 89/2 invoegen, luidende:

“Art.89/1 In artikel 33, derde lid, 5°, van de Wet van 8 april 1965 betreffende de jeugdbescherming, het ten laste nemen van minderjarigen die een als misdrijf omschreven feit hebben gepleegd en het herstel van de door dit feit veroorzaakte schade, worden de woorden “artikel 746 van het Burgerlijk Wetboek” vervangen door de woorden “de bepalingen van ondertitel 4 “Wettelijke erfopvolging” van Titel 1 van Boek 4 van het Burgerlijk Wetboek.”.”

VERANTWOORDING

Artikel 33, 5°, van de Jeugdbeschermingswet vermeldt dat een ouder die uit het ouderlijk gezag is ontzet, zijn erfrechtelijke aanspraak in de nalatenschap van zijn overleden kind verliest. Daarbij wordt verwezen naar de erfrechtelijke aanspraak “overeenkomstig artikel 746 van het Burgerlijk Wetboek”. Dit artikel 746 is opgeheven door de Wet van 19 januari 2022 houdende boek 2, titel 3, “Relatievermogensrecht” en boek 4 “Nalatenschappen, schenkingen en testaments” van het Burgerlijk Wetboek.

La référence à cet article 746 dans la loi sur la protection de la jeunesse doit donc être supprimée, et remplacée par une référence aux dispositions du sous-titre 4 “Dévolution légale” du Titre 1^{er} du Livre 4 du Code civil’. Il est par là même précisé que le parent qui est déchu de l’autorité parentale perd toute vocation successorale légale dans la succession de son enfant décédé, comme cela devait déjà être compris sous l’ancien code civil. Voy. à ce sujet: Prof. P. Delnoy, “Ouverture de la succession légale et qualités requises pour succéder”, in Rép. Not. III, I, Les successions, 1, Les successibles, partie 1, p.242-243

De verwijzing naar dat artikel 746 in de jeugdbeschermingswet moet dus worden geschrapt, en vervangen door de een verwijzing naar de bepalingen van ondertitel 4 “Wettelijke erfopvolging” van Titel 1 van Boek 4 van het Burgerlijk Wetboek. Zo is het meteen duidelijk dat de ouder die uit het ouderlijk gezag is ontzet elke wettelijke erfrechtelijke aanspraak in de nalatenschap van het overleden kind verliest, zoals dit reeds onder het oud BW moest worden begrepen. Zie hierover Prof. P. DELNOY, “Ouverture de la succession légale et qualités requises pour succéder”, in Rép. Not. III, I, Les successions, 1, Les successibles, partie 1, p.242-243 Katja GABRIËLS (Open Vld)

Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 34 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 38/5 (*nouveau*)

Dans le chapitre 8 “Modifications du Code civil” insérer un article 38/5, rédigé comme suit:

Art. 38/5. Dans l’article 4 143, alinéa 1er, du même Code, les mots “autorisées ou approuvées” sont remplacés par les mots “autorisés ou approuvés”.

JUSTIFICATION

Dans la version française de l’article 4 143, al. 1^{er}, les mots “autorisées ou approuvées” doivent être remplacés par les mots “autorisés ou approuvés” (au masculin pluriel), dès lors qu’ils visent “les donations ou les legs”: “Les donations ou les legs au profit des personnes morales doivent être autorisées ou approuvées si la loi le prévoit”.

Nr. 34 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 38/5 (*nieuw*)

In hoofdstuk 8 “Wijzigingen van het Burgerlijk Wetboek” een artikel 38/5 invoegen, luidende:

Art. 38/5. In de Franse versie van artikel 4 143, eerste lid, van hetzelfde Wetboek, worden de woorden “autorisées ou approuvées” vervangen door de woorden “autorisés ou approuvés”.

VERANTWOORDING

In de Franse versie van artikel 4 143, eerste lid, moeten de woorden “autorisées ou approuvées” vervangen worden door de woorden “autorisés ou approuvés” (meervoud mannelijk), omdat ze verwijzen naar “les donations ou les legs”: “Les donations ou les legs au profit des personnes morales doivent être autorisées ou approuvées si la loi le prévoit”.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 35 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 38/6 (*nouveau*)

Dans le chapitre 8 “Modifications du Code civil” insérer un article 38/6, rédigé comme suit:

Art. 38/6. Dans l’article 4 167 du même Code, le mot “protégés” est abrogé.

JUSTIFICATION

Dans la version française, l’intitulé de l’article 4 167 doit être corrigé pour biffer le dernier mot “protégés”: en effet, ce mot est repris deux fois à la suite dans l’intitulé (une fois au singulier et une seconde fois au pluriel). Il faut supprimer celui au pluriel car seuls le majeur protégé est visé.

Nr. 35 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 38/6 (*nieuw*)

In hoofdstuk 8 “Wijzigingen van het Burgerlijk Wetboek” een artikel 38/6 invoegen, luidende:

Art. 38/6. In de Franse versie van het opschrift van artikel 4 167 van hetzelfde Wetboek wordt het woord “protégés” opgeheven.

VERANTWOORDING

In de Franse versie moet het opschrift van artikel 4 167 worden gecorrigeerd om het laatste woord “protégés” te schrappen: dit woord wordt inderdaad twee keer achter elkaar in de titel herhaald (eenmaal in het enkelvoud en een tweede keer in het meervoud). Het is noodzakelijk om die in het meervoud te schrappen omdat het alleen de beschermde meerderjarige betreft.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 36 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 81

Après l'article 81, insérer un chapitre 16/1, intitulé:

“Chapitre 16/1. Modification de la loi du 5 mai 2019 modifiant le Code d’instruction criminelle et le Code judiciaire en ce qui concerne la publication des jugements et des arrêts”

Nr. 36 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 81

Na artikel 81 een hoofdstuk 16/1 invoegen, luidende:

“Hoofdstuk 16/1. Wijziging van de wet van 5 mei 2019 tot wijziging van het Wetboek van strafvordering en het Gerechtelijk Wetboek wat de bekendmaking van de vonnissen en arresten betreft”

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 37 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 81/1 (nouveau)

Dans le chapitre 16/1 précité, insérer un article 81/1, rédigé comme suit:

“Art. 81/1. Dans l’article 9 de la loi du 5 mai 2019 modifiant le Code d’instruction criminelle et le Code judiciaire en ce qui concerne la publication des jugements et des arrêts, modifié par les lois du 31 juillet 2020 et 12 juillet 2021, les mots “le 1er septembre 2022” sont remplacés par les mots “le 30 septembre 2023”.”

JUSTIFICATION (amendements n° 36 et 37)

La loi du 31 juillet 2020 portant dispositions urgentes diverses en matière de justice et la loi du 12 juillet 2021 portant des dispositions urgentes en matière de Justice prévoyaient déjà un report de l’entrée en vigueur de la loi du 5 mai 2019 modifiant le Code d’instruction criminelle et le Code judiciaire en ce qui concerne la publication des jugements et des arrêts. Les raisons de ce report sont expliquées dans l’exposé des motifs accompagnant la proposition de loi qui a mené à la loi du 31 juillet 2020 (DOC 55 1295/001, p. 45-47) et dans l’exposé des motifs accompagnant la proposition de loi qui a mené à la loi du 12 juillet 2021 (DOC 55 2084/001, p. 11-12). Concrètement, il y est précisé que la loi du 5 mai 2019 comporte des lacunes qui empêchent la mise en place d’une banque de données des arrêts et jugements de qualité. Comblar ces lacunes nécessitait une refonte complète de la loi, pour laquelle il convenait d’accorder le temps nécessaire aux nombreuses parties prenantes de prendre la mesure des lacunes à combler et d’y apporter des solutions concertées et efficaces. Ceci s’est fait dans le cadre du projet “Banque de données jugements et arrêts” qui a été lancé en exécution de la loi du 5 mai 2019.

Nr. 37 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 81/1 (nieuw)

In het voornoemde hoofdstuk 16/1, een artikel 81/1 invoegen, luidende:

“Art. 81/1. In artikel van de wet van 5 mei 2019 tot wijziging van het Wetboek van strafvordering en het Gerechtelijk Wetboek wat de bekendmaking van de vonnissen en arresten betreft, gewijzigd bij de wetten van 31 juli 2020 en 12 juli 2021, worden de woorden “op 1 september 2022” vervangen door de woorden “op 30 september 2023”.

VERANTWOORDING (amendementen nr. 36 en 37)

Bij de wet van 31 juli 2020 houdende diverse dringende bepalingen inzake justitie en de wet van 12 juli 2021 houdende dringende bepalingen inzake justitie werd reeds voorzien in een uitstel van de inwerkingtreding van de wet van 5 mei 2019 tot wijziging van het Wetboek van strafvordering en het Gerechtelijk Wetboek wat de bekendmaking van de vonnissen en arresten betreft. De redenen daarvoor werden toegelicht in de memorie van toelichting bij het wetsvoorstel dat heeft geleid tot de wet van 31 juli 2020 (DOC 55 1295/001, blz. 45-47) en het wetsvoorstel dat heeft geleid tot de wet van 12 juli 2021 (DOC 55 2084/001, blz. 11-12). Concreet werd aangegeven dat de wet van 5 mei 2019 een aantal lacunes bevat die de oprichting van een kwaliteitsvolle gegevensbank van vonnissen en arresten verhindert. Het aanpakken van deze lacunes vereiste een volledige herziening van de wet, waartoe de nodige tijd diende te worden gegeven aan de verschillende stakeholders om de lacunes in de wet in kaart te brengen en deze in overleg en doeltreffend aan te pakken. Dit gebeurde in de context van het project “Databank vonnissen en arresten” dat in uitvoering van de wet van 5 mei 2019 is opgestart.

Entretemps, le projet de loi qui est le résultat de ces travaux a été déposé à la Chambre (DOC 55 2754/001). Comme la discussion de ce projet de loi au Parlement vient de commencer et ne sera pas finalisée avant l'été, il convient de reporter à nouveau l'entrée en vigueur de la loi du 5 mai 2019 précitée, afin d'éviter son entrée en vigueur prématurée le 1er septembre 2022.

Ondertussen werd het wetsontwerp dat het resultaat is van deze werkzaamheden, ingediend bij de Kamer (DOC 55 2754/001). Aangezien de bespreking van dit wetsontwerp in het Parlement net is begonnen en niet zal worden afgerond voor de zomer, moet de inwerkingtreding van de voornoemde wet van 5 mei 2019 opnieuw worden uitgesteld om de voortijdige inwerkingtreding op 1 september 2022 te vermijden.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 38 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 2

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 38 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 2

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden uit het ontwerp weggelaten en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 39 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 3

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 39 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 3

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 40 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 4

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 40 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 4

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 41 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 5

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 41 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 5

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 42 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 6

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 42 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 6

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 43 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 7

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 43 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 7

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 44 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 8

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 44 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 8

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 45 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 9

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 45 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 9

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 46 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 10

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 46 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 10

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen))

N° 47 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 11

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 47 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 11

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 48 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 12

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 48 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 12

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 49 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 13

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 49 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 13

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 50 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 14

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 50 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 14

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 51 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 15

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 51 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 15

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 52 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 16

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 52 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 16

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 53 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 17

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 53 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 17

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 54 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 20

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 54 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 20

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 55 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 21

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 55 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 21

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 56 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 22

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 56 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 22

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 57 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 23

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 57 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 23

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 58 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 24

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 58 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 24

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 59 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 25

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 59 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 25

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 60 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 26

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 60 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 26

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 61 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 27

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 61 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 27

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 62 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 28

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 62 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 28

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 63 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 29

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 63 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 29

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 64 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 30

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 64 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 30

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 65 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 31

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 65 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 31

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 66 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 32

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 66 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 32

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 67 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 33

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 67 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 33

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 68 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 34

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 68 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 34

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 69 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 35

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 69 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 35

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 70 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 36

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 70 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 36

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 71 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 37

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 71 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 37

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 72 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 38

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 72 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 38

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 73 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 51

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 73 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 51

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 74 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 52

Supprimer cet article.**JUSTIFICATION**

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 74 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 52

Dit artikel weglaten.**VERANTWOORDING**

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 75 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 54

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 75 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 54

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 76 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 56

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 76 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 56

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 77 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 57

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 77 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 57

Dit artikel wegdoen.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 78 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 58

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 78 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 58

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 79 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 59

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 79 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 59

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 80 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 60

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 80 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 60

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 81 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 74

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 81 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 74

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen))

N° 82 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 79

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 82 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 79

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 83 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 80

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 83 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 80

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 84 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 81

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 84 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 81

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 85 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 84

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 85 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 84

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 86 DE MME GABRIELS ET CONSORTS

Art. 90

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 86 VAN MEVROUW GABRIELS c.s.

Art. 90

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

N° 87 DE MME **GABRIELS ET CONSORTS**

Art. 91

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Les articles moins urgents sont supprimés de ce projet et feront l'objet d'un projet de loi distinct.

Nr. 87 VAN MEVROUW **GABRIELS c.s.**

Art. 91

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De minder dringende artikelen worden weggelaten uit dit ontwerp en zullen worden opgenomen in een apart wetsontwerp.

Katja GABRIËLS (Open Vld)
Khalil AOUASTI (PS)
Philippe GOFFIN (MR)
Claire HUGON (Ecolo-Groen)
Koen GEENS (CD&V)
Ben SEGERS (Vooruit)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)